

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Rusch Fensterbau GmbH, in Urdorf, CHE-151.101.907, Neumattstrasse 25, 8902 Urdorf, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.05.2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Fenstervertrieb und Montage, Renovation und Ersatz von Fenstern, sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft ist befugt im oben genannten Rahmen alle Handlungen vorzunehmen und Geschäfte zu betreiben, die ihr geboten oder zweckmässig erscheinen. Sie darf sich an anderen Unternehmungen beteiligen und andere Unternehmen erwerben, sowie Zweigniederlassungen eröffnen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum kaufen und verkaufen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Rusch Fensterbau, in Urdorf, gemäss Vertrag vom 22.05.2014 und Übernahmebilanz per 31.12.2013 mit Aktiven von CHF 233'436.83 und Passiven von CHF 64'728.55, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 148'708.28 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 22.05.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Rusch, Kurt, von Appenzell, in Urdorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 17540 vom 26.05.2014 / CHE-151.101.907 / 01528443